

Ballerup Ejendomsselskab

Møde den 19. april 2021

Udsendt den 20. april 2021

Ekstraordinært organisationsbestyrelsesmøde den 19. april 2021, kl. 19.00, i Caféen i Lundegården

Til stede:

Inge Støvring Petersen, formand for organisationsbestyrelsen, formand for afdelingsbestyrelsen i Ellebo
Susan Taha, næstformand for organisationsbestyrelsen, formand for afdelingsbestyrelsen i Skotteparken
Cartsten Bardram, formand for afdelingsbestyrelsen i Lundegården
Kenneth Solhof-Nielsen, medlem af afdelingsbestyrelsen i Lundegården
Tina Manning, formand for afdelingsbestyrelsen i Stationsgården
Tina Eckhaus, formand for afdelingsbestyrelsen i Egebjergvang
Ole Andersen, formand for afdelingsbestyrelsen i Egestrædet
John Olsen, formand for afdelingsbestyrelsen i Søfryd (referent)
Tom Nielsen, kommunalt udpeget organisationsbestyrelsesmedlem (ordstyrer)

Indholdsfortegnelse

1.	Velkommen og rammesætning af mødet v/ Inge	2
	[Redacted]	2
	[Redacted]	2
	[Redacted]	2
5.	Eventuelt.....	3

Fortroligt referat

Ballerup Ejendomsselskab

Møde den 19. april 2021

Udsendt den 20. april 2021

1. Velkommen og rammesætning af mødet v/ Inge

Inge bød velkommen og gennemgik selskabets historik for dette mødes overordnede indhold.

Da der i organisationsbestyrelsen er to medlemmer uden lang anciennitet i selskabets ledelse, gennemgik vi en personlig præsentation og en afklaring af organisationsbestyrelsens ansvar og kompetence i forhold til selskabets administration og afdelingernes ønsker om demokratisk medvirken.

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

Fortroligt referat

Ballerup Ejendomsselskab

Møde den 19. april 2021

Udsendt den 20. april 2021

5. Eventuelt

Behovet for afvikling af et seminar med mulighed for fordybelse og drøftelse af såvel virksomhedsstruktur, kompetencefordeling og drøftelse af servicerammer for de enkelte afdelinger og selskabets strategi og målsætning blev drøftet. Det er organisationsbestyrelsens opgave at planlægge og indkalde til dette.

Enkelte administrative problemstillinger, herunder teknikken i udlejning og understøttelse af sekretariatsbistand blev drøftet.

Mødet sluttede kl. 21.25.